

Kedves Pedagógus!

A Beregi Múzeum területi múzeum, gyűjtési területe Bereg kulturális emlékeire irányul. Mindkét épülete, a Máthé-kúria és a barokk műemléki Tomcsányi-kastély, Vásárosnamény belvárosában található. Kilenc állandó kiállítással és párhuzamosan több időszaki kiállítással várjuk a látogatókat. A Tomcsányi-kastélyban látható állandó kiállításunk Bereg régészeti, néprajzi, népművészeti, iparművészeti és helytörténeti emlékeit mutatja be. Emellett múzeumunk szőttekből, beregi keresztszemessel hímzett textilekből, valamint autentikus hímes tojásokból számos egyedi darabbal büszkélkedhet. A Máthé-kúriában látható állandó kiállításban a múzeum iskolatörténeti gyűjteménye tekinthető meg. A kiállításokkal és a múzeumpedagógiai foglalkozásokkal a vásárosnaményi kistérség 40 településének, a megye, valamint a távolabbi régiók iskolásainak-óvodásainak állunk rendelkezésére.

Múzeumpedagógiai koncepciónk lényege az „Élő Múzeum” megteremtése. Azoknak a hagyományoknak a felélesztése, amelyek jellemzőek a beregi térségre és alkalmasak arra, hogy a mai ember életébe beépüljenek és azok mindennapjait szebbé tegyék. Ezeket a hagyományokat élő közelségbe hozza a múzeumpedagógiai foglalkozásokkal, hogy a gyermekek mindennapjainak részei lehessenek. Ennek része a több mint egy évtizede folyamatosan működő kézimunka szaktanácsadásunk és az évente visszatérő hímes tojás festő programunk, amelyekben tiszta forrásból merítve adjuk tovább a hagyományokat. Visszatérő téma rendezvényeken a népi táplálkozásnak a felelevenítése, lángossütés, kenyérsütés.

Jelen ismertető füzet a TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047 „Beregi ízek a múzeumban” című projekt foglalkozássorozatainak rövid, korosztályonként tagolt ismertetésén túl bemutatja a múzeumi lehetőségeket: a személyi, infrastrukturális és tárgyi adottságokat. Tanácsot nyújt a múzeumlátogatás előkészítésére, folyamatára és feldolgozására, és lehetőségeket vázol a részvétel pénzügyi megoldásaira. Az étkezés és szállás megszervezéséhez, a lehetséges kiegészítő programokhoz is tippeket ad a füzet.

A foglalkozássorozatok bővebb tematikáinak, fotóillusztrációinak megismerése érdekében kérjük, látogassa meg a www.beregi-muzeum.hu honlapunkat.

„Múzeumlátogatásunk során a gyerekekben kialakítottuk a hagyományápolás szükségletének érzését, kulturális értékeink ápolásának vágyát. Értelmes programot kaptak, értékrendjüket fejlesztettük ezáltal. Felkeltettük érdeklődésüket, hogy vannak olyan tevékenységek, amelyekkel értelmesen, építően tölthetik idejüket. Talán sikerült motiválni a gyerekeket, hogy az internet segítségével is a hagyományápolás erősödjék bennük és kutatásokat végezzenek önállóan is. Köszönjük a szép élményeket!”

Pedagógus, Vásárosnamény

„Nagyon jó lehetőségnek tartottam a programsorozatot. Számítan olyan lehetőséggel találkoztak a diákok, amit egy „mindennapi ember”, aki elmegy a múzeumba, nem biztos, hogy ilyen szinten megismerhet vagy megkap. Fontosnak tartottam, hogy a diákok betekintést nyertek a régi hagyományok, a régi ételek, a régi idők világába. Ehhez nagyban hozzájárult a múzeum miliője, a jól felkészült múzeumpedagógusok szakértelme is. A mai világban, amikor mindenki rohan, nem ér rá mással foglalkozni, nagyon nagy szükség van ilyen programokra, rendezvényekre. A Múzeumban eltöltött 4 alkalom nagy élményt nyújtott, ezen kívül számítan olyan készsége és képessége is fejlődött a diákoknak, amelyek általában egy tanórai (iskolai) foglalkozáson nem biztos, hogy megvalósulnak.”

Pedagógus, Vásárosnamény

„Szeretnénk, hogy ez a program tovább folytatódjon azért, hogy több mindent megtanuljunk!”

Tanuló, Vásárosnamény

Felhasznált irodalom:

- 2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről
- Az Európai Parlament és a Tanács ajánlása (2006. december 18.) az egész életen át tartó tanulásához szükséges kulcskompetenciákról (2006/962/ek)
- ICOM Múzeumok etikai kódexe 2004. Múzeumi Közlemények 2005/2, melléklet
- Közszolgáltatási portfólió: Múzeumpedagógia. Confluent Kft. Budapest, 2013. (www.confluent.hu)
- Museums, Libraries and Archives Council honlapja: <http://www.inspiringlearningforall.gov.uk/>
- Múzeumpedagógiai felmérés 2014. Confluent Kft. Budapest, 2013. (www.confluent.hu)
- Múzeumpedagógiai pályázati modell. Confluent Kft. Budapest, 2012. (www.confluent.hu)
- Inspiration, Identity. Learning: The value of museums. Evaluation of the DCMS/DfES Strategic Commissioning 2003-2004 National/Regional Museum Education Partnerships. UK, 2004.
- Kotler, N.G. – Kotler, P. – Kotler, W.I.: Museum Marketing & Strategy. John Wiley&Sons, Inc. Hoboken, New Jersey, 2008.
- Rentschler, R. – Hede, A.-M.: Museum Marketing. Competing in the Global Marketplace. Linacre House, Jordan Hill, Oxford, 2007.

© Beregi Múzeum

Készítette: Confluent Kft.

Grafikák és grafikai terv: Scheffer Miklós

BEREGI ÍZEK A MÚZEUMBAN

TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0047

PARTNER A TANÍTÁSBAN MÚZEUMPEDAGÓGIAI AJÁNLAT

Beregi Múzeum – 4800 Vásárosnamény, Szabadság tér 26.

Nyitva tartás:

04.01-10.31.: hétköznap 08.30-16.30, hétvégén 08.00-16.00. Hétfőn zárva.

11.01-03.31.: hétköznap 08.00-16.00. Hétvégén zárva.



Beregi ízek a múzeumban

MEGKÖZELÍTÉS

Tömegközlekedéssel

Vasúttal Nyíregyházáról, Mátészalkáról és Záhonyból érkező vonatokkal. Helyközi buszjáratokkal Nyíregyházáról, Mátészalkáról és Kisvárdáról érkezve. A vasútállomástól és a buszvégállomástól gyalog kb. 20 perc séta a Tomcsányi-kastély.

Személygépkocsival és kerékpárral

Közúton Budapestről és Nyíregyházáról, az M3 autópályán, majd a 41-es úton, Mátészalkáról és Kisvárdáról alsórendű úton Vásárosnamény városközpontjáig.

Ingyenes parkoló személygépkocsik és buszok számára a kastély bejáratánál, a park előtt.

Időpont foglalása, elérhetőség

E-mail: info@bereg-muzeum.hu • Telefon: 06-45/470-638, 06-45/570-146

Online: <http://bereg-muzeum.hu>



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

